DET 33SPB



DEGRAISSANT POLYVALENT PUISSANT

CONCENTRE LIQUIDE SUPER DECRASSANT DES SOLS ET SURFACES LESSIVABLES

Les éléments entrant dans la composition de DEGRAISSANT POLYVALENT PUISSANT figurent sur la liste des substances autorisées pour le nettoyage des locaux et du matériel pouvant se trouver au **contact des denrées alimentaires**. Un rinçage abondant à l'eau potable est obligatoire, après utilisation.

(Décret n° 73-138 du 12 février 1973 et de l'arrêté du 08/09/1999)

PROPRIETES

DEGRAISSANT POLYVALENT PUISSANT est un nettoyant polyvalent concentré pouvant être utilisé sur tous les sols : carrelages, plastiques, thermoplastiques, stratifiés, surface métalliques, surfaces peintes, ... Il n'altère pas les vitres, le plastique, le caoutchouc...

Grâce à sa formulation spécifique, DEGRAISSANT POLYVALENT PUISSANT possède un indice de mousse particulièrement bas qui en fait le produit idéal pour le nettoyage des sols par auto laveuse. Il possède un excellent pouvoir mouillant et dégraissant ce qui lui permet d'éliminer la plupart des salissures usuelles.

DEGRAISSANT POLYVALENT PUISSANT est efficace aussi bien en eau douce qu'en eau dure.

Après utilisation, DEGRAISSANT POLYVALENT PUISSANT laisse une agréable odeur de pin.

DEGRAISSANT POLYVALENT PUISSANT est biodégradable à plus de 90 % en conformité avec la législation en vigueur. DEGRAISSANT POLYVALENT PUISSANT est enrichie en anticalcaire.

CARACTERISTIQUES

Aspect	Limpide
pH pur	12,55
Densité à 20 °C	1,06
Couleur	Bleu
Biodégradabilité	> 90 %

Ininflammable

UTILISATIONS

Nettoyage des traces de pneus sur sols industriels, fosse et piste de garage, machine industrielle, nettoyant pour tables, enlève les graffitis sur tables (milieu scolaire)

Nettoyage des sols : manuel ou auto-laveuse

UTILISATEURS

Salles municipales, aire de stockage, Imprimeries, usines, équipements sportifs, hôpitaux, cliniques, garage, atelier mécanique, cuisine milieu scolaire collège lycée.

MODE D'EMPLOI

Nettoyage Auto-Laveuse: En solution de 0.1 à 0.5%

Nettoyage Manuel : Diluer le DEGRAISSANT POLYVALENT PUISSANT à raison de 1 volume pour 10 à 20 volumes d'eau. Vaporiser sur les surfaces à nettoyer, laisser agir quelques instants et procéder à un rinçage.

PRECAUTIONS

Conserver en emballage d'origine, hors de la portée des enfants. Irritant pour la peau et les yeux, en cas de contact avec la peau, se laver immédiatement et abondamment avec eau et savon. En cas de contact avec les yeux, laver immédiatement et abondamment avec de l'eau et consulter un spécialiste. Porter des gants appropriés et un appareil de protection des yeux et du visage.

Ne pas manger, ne pas boire, ne pas fumer pendant l'utilisation. En cas d'accident ou de malaise, consulter immédiatement un médecin (lui montrer si possible l'étiquette)

TRANSPORT

Non soumis à réglementation.

NOTA : les informations mentionnées sur cette fiche technique sont données à titre indicatif et ne sauraient engager notre responsabilité de fabricant

En raison de nombreux facteurs pouvant affecter les résultats, nos produits sont vendus avec la réserve que les utilisateurs feront leurs propres essais pour déterminer la convenance de ces produits pour leur usage particulier.

Limite de garantie n'excédant pas le remplacement d'un produit reconnu défectueux.

SOPERNET' 6 rue Aristide Briand 54370 EINVILLE AU JARD

Port: 06.20.92.63.77 - Fax: 03.83.42.36.20 - Mail: sophie.perrin761@gmail.com

SIRET: 493 519 979 00014 - NAF: 5266 - N° Identification à la TVA: FR 614 935 19979 - SARL au capital de 3000€